

# 安徽绿海商务职业学院 创“党建引领示范校” 工作简报

第9期

安徽绿海商务职业学院党群工作部

2022年3月30日



## 安徽绿海商务职业学院理论学习中心组召开第二次学习会议

3月29日下午，安徽绿海商务职业学院理论学习中心组在三楼会议室召开第二次学习会议。副董事长、高建办主任石秀和，党委副书记、纪委书记刘兴杰，党委委员、文化总监张以亭，副院长任书营，院长助理陈艺鸣等中心组成员参加会议。督导专员，党委第一书记孙永主持会议。

会议领读学习了《习近平法治思想学习纲要》第一篇《习近平法治思想是全面依法治国的根本遵循和行动指南》和新华社关于“两会”精神的通稿《用好有利条件 走好必由之路》。

会议强调，习近平法治思想是马克思主义法治理论中国化的最新成果，是党领导法制建设丰富实践和宝贵经验的科学总结，是完善中国特色社会主义法治体系、建设社会主义

法治国家的根本遵循，是指引新时代全面依法治国的思想旗帜。我们要进一步深化对习近平法治思想的理解和认识，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，坚持学用结合、知行合一，不断把学习贯彻习近平法治思想引向深入。

会议认为，习近平总书记在全国两会期间发表的重要讲话，高屋建瓴，思想深邃，内涵丰富，为我们学习贯彻全国两会精神，做好各项工作，提供了重要遵循、注入了强大动力。我们要深刻领会“五个必由之路”是根植新时代党和人民奋进历程的规律性认识，是具有方向性、根本性、全局性、战略性的重大论断；深刻领会“五个战略性有利条件”是综合研判国内外形势、深刻总结党的百年奋斗特别是新时代以来伟大实践得出的重大判断。我们要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作，迎难而上、砥砺前行、奋发有为，紧跟总书记奋进新征程。



孙书记最后强调，2022年全国两会是在我国进入全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程的关键节点，在我们党将召开二十大的重要时刻召开的重要会议。我们要从“高”处着眼，深刻领会全国两会的重大意义，深入学习领会“五个必由之路”和“五个有利条件”的重大论断；要从“细”处着力，迅速兴起学习宣传贯彻热潮，强化组织领导，强化学习要求，强化宣传力度；要从“实”处着手，确保两会精神落地见效，真抓实干把党中央决策部署贯彻到学院各项工作上来。当前，要从严从紧落实落细各项疫情防控举措，统一思想、坚定信心、坚持不懈，统筹疫情防控和教育教学，做好师生生活保障和人文关怀，坚决筑牢校园疫情防控安全防线，以实际行动迎接党的二十大的胜利召开。

张以亭、王庆茂、周哲、黄松分别作了书面发言交流。

### 学院召开党建工作会议

3月29日下午，学院党建工作会议在三楼会议室召开。会议由督导专员、党委第一书记孙永主持。

各支部书记首先汇报了组织生活会及民主评议党员、党建档案资料会审等工作安排。

会议要求，各支部要按照规定时间内高标准完成民主生活会及民主评议党员，在4月中旬之前完成党建资料会审初审，全面对标对表，补缺补差，狠抓落实，确保党建各项重点工作任务如期完成。

会议就下一阶段党建工作进行了部署，对第29期入党积极分子培训班、第5期发展对象培训班等发展党员工作进行了安排。

会议一致认为，今年党建工作的中心任务是创建“党建引领示范校”，按照学院党委制定的实施方案要求，要做到：理论研究前瞻、党建标准化扎实、创新案例典型、充分发挥党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用。要围绕高水平办学抓党建、抓好党建促高水平职业大学建设，坚持党建与业务工作一起谋划、一起部署、一起落实、一起检查，使各项举措在部署上相互配合、在实施中相互促进。充实丰富“三会一课”内容形式，强化党建在学院教科研中的引领作用，对标对表抓工作推进，落实行动促问题整改，立足岗位作示范表率，以新作风、新风貌、新业绩，不断提升学院党建工作水平。

孙永书记在总结讲话中指出，要提高政治站位，认真履职尽责层层抓落实；要认真学习理论，精心谋划工作；要发挥好政治引领作用，体现政治功能，发挥好党员干部、党员、入党积极分子在各项工作中的先锋模范作用。各党支部书记要学会当书记、敢于当书记、当好支部书记，高质量推动学院各项工作。

学院各党支部书记及学生处主要负责同志参会。

---

报：市教育局党委、学院董事会领导、党政领导

发：各党支部、各部门

---